
Učenici šestih razreda su trebali napisati sastav o svome izmišljenom vrtu. Uz to su trebali 

nacrtati svoj najljepši vrt koji su mogli zamisliti. Učenici su prezentirali svoje sastavke te smo 

izdvojili najuspješnije radove.  

 

 

 

 

                                                                 Moj vrt 

Moj vrt ima visoka stabla s tamno zelenim krošnjama,neke su bogate malim neke i velikim 

plodovima. Cvijeće je različitih boja, ima visoke ,male, tamne, svijetle stabljike. Sunce svijetli 

poput vatre u najvećoj tami. Moj vrt je prepun malih i velikih proljetnih slika. Trava je svijetla 

i bujna. Iz te prelijepe trave rastu razne biljke s puno predivnih plodova. Nebo je vedro poput 

mora u najljepšem dijelu ljeta. Stabla se uzdižu u vis svom svojom prirodnom dužinom. Ptice 

cvrkuću i dozivaju proljeće poput majki kada zazivaju zaigranu dječicu. Cvijeće moga vrta je 

prepuno mirisa. Moj vrt je moje blago o kojem se brinem i koje meni vraća 

plodovima,mirisima, ljepotom, raskošnošću, bojama i toplinom. Ja volim svoj vrt,voliš li i ti 

svoj? 

 

Ivana Batinić, 6.b 

 



 

Moj vrt 

Moj najdraži vrt je prepun voćaka, sunca, životinja i ostalih malih vražičaka. Na cijeloj mojoj 

slici svjetlost daje žuto Sunce. Kao i što možete vidjeti ono ima veliki osmijeh i veliki crveni 

jezik,a okice poput novorođene bebe. Možete vidjeti kako ptičice lete prema meni. Krenuo 

sam prošetati svojim malim vrtom. Šetao sam po narančastoj stazi napravljena od plemenitog 

kamena Optoliptusa. Samo malo! Zastao sam i vidio zeca Božu kako drijema ispod kruške. 

Naravno, ugledao sam i Garfielda kako ga promatra s grane. Nekom bi bilo čudno zašto 

imamo bunar pokraj čiste i pitke rijeke. Legenda kaže da je taj bunar ukleta i tko god ga uništi 

nositi će kletvu deset naraštaja. No to je samo legenda. 

Nahranio sam ribice u rijeci i pokušao uhvatiti koju, ali bezuspješno. U ovim rijekama 

žive:Crvenkapice,Žutice i ugrožene tako zvane "Zombi" ribe. Prešao sam stari most od 

hrastovog drveta. Moj djed mi je pričao da je taj most toliko star da je postojao još u njegovo 

doba. Otišao sam se malo zasladiti s bobicama. Sreo sam staru Hu-hu sovu kako me promatra.  

Zatim sam uzeo par trešanja. Stablo trešnje je imalo puno gljiva po sebi. Sreo sam krticu koja 

se sunča. Pa dobro recite vi meni koja se još normalna krtica sunča. Legao sam na crveno-

žutu klupu. Kod tog dijela djeca se ponekad predvečer okupljaju. Nalože vatru i pričaju 

strašne priče. Nakon nekog vremena sam zaspao. Kad sam se probudio vidio sam mrave 

radnike kako skupljaju jabuke, trešnje i kruške. Sa sjeverne strane jabuke proteže se duga i 

gusta mahovina Čuo sam pčelica let kako se polagano spremaju na počinak. 

I ja sam polagano krenuo kući. 

David Šišmanović, 6.a 

 

 



 

Moj zamišljeni vrt 

U mome zamišljenom vrtu ima puno stvari. U sredini vrta se nalazi staza koja je ukrašena 

cvijećem. Ako pogledate s lijeve strane vrta vidjet ćete da je vrt prepun cvijeća, a posebno 

drveće koje je tek procvjetalo između kojih se nalazi klupa. Klupa je napravljena od najboljeg 

i najljepšeg drveta. Poseban užitak je sjediti na toj klupi jer uživate u glasnom zujanju pčela 

koje marljivo oprašuju cvijeće drveća i livade. Ispred klupe je maleni bazen za ptice iz kojeg 

one piju vodu i veselo cvrkuću. Oko njih lete veliki šareni leptiri koji se zabavljaju na suncu. 

S desne strane vrta će vam zapasti za oko koliba koja se izvana sjaji na suncu, a iznutra blista 

od ljepote. Ispred kolibe se nalazi jezero iznad kojeg je most. Kada pređete most možete 

uživati u ljepoti livade  po kojoj šeću konji koje slobodno možete zajahati. Tko god bi 

prošetao po mom zamišljenom vrtu jedva bi čekao ponovni trenutak da se tu vrati. 

Anamarija Colić, 6.a 

 

 

 



 



Moj čarobni vrt 

Prije ulaska u čarobni vrt, možete primijetiti tablu od stare hrastovine na kojoj bijelim, 

velikim, čitkim slovima piše: „Ulaz u čarobni vrt“. Kada se okrenete prema desno možete 

vidjeti štošta, poput klupe od hrastovine s balonima crvene boje pune letećeg helija i one u 

roza boje u obliku cvjetića. Pokraj klupe se naredala staza u obliku malih komadića 

pravokutnika, kocaka te još nekakvih čudnih oblika od ciglica. Pokraj staze stoji grm. Čupavi 

zeleni grm pun crvenih i  slasnih bobica. Također na nebu se razlila duga u plavoj, crvenoj, 

žutoj, zelenoj, ljubičastoj i narančastoj boji. Ah,što ga je lijepo ukrasila. No sjena ljubičasto-

plavih cvijetića zaklanja pogled na šarenu dugu. Ispod grmića smjestio se par lijepih smeđih 

gljiva te kućica žute boje,na kojoj velikim čitkim slovima piše: „Pčele“ . Ispod natpisa 

smjestili su se cvjetići u šarenim bojama, s osmijehom od kojeg vrt zablista. Uh!  

A tko je to? Pa to je vila Kristina, a svojoj veseloj družini poznatija kao Tina. 

Tina voli iz dana u dan s blistavim osmijehom proći kroz vrt. Najviše ju je dojmio potočić u 

nijansama plave boje koji žubori kroz čarobni vrt. No ono što joj je još ljepše jest obitelj 

prekrasnih crvenih  ruža spetljane u srebrne ljestve u obliku duge koja se prostirala nas njima. 

Leptirići šarenih boja su oblijetali ruže. Jedan leptirić crvene boje se baš lijepo uklopio u tu 

veselu obitelj. Evo i koja ribica je u potočić stigla, a sa sobom ponijela koji lopoč. Kada 

prijeđete preko drvenog mosta možete ugledati drvo velike zelene krošnje s plodom rumeno-

crvenih jabuka. Mmm, što su fine... Naravno, prijateljice gljivice ne zaboravljamo. Njihova 

smeđa boja klobuka lijepo se uklopila uz deblo drveta tamno smeđe boje. Nedaleko od drveta 

nalazi se kućica za ptičice od hrasta obojana u vesele boje. Na njoj pjevuši ptičica vrabac. 

Prekrasnih nijansa smeđe boje i lijepih šara divno se uklapa u veselu šarenu družinu čarobnog 

vrta. Pokraj vrapčićeve kućice nalazi se stari bicikl koji je iskorišten kao držač za pčelino 

cvijeće. Tamo možemo naći: tratinčice,maslačke,visibabe,ljubičice,jaglace... Tamo je i ježić 

koji veselo šeće čarobnim vrtom. Ako se poželite prošetati čarobnim vrtom malo dalje možda 

budete imali priliku vidjeti vjeverice u debelom deblu prekrasnog zelenog, već rascvjetalog 

drveta kako kupi malene žireve. Uživa u njima! 

To vam je obitelj čarobnog vrta. Uljepšava ga iz dana u dan.      

 Marta Babić 6.A 

 

 

 



 

Moj zamišljeni vrt 

 U mojem vrtu  već se polagano bliži zalazak sunca. Na vedrom nebu leti mnoštvo ptica koje 

se približavaju vrtu. Vrt se nalazi iza tri velike planine. Ulaz u vrt obilježavaju čelična vrata 

koja se nalaze na drvenom mostu ispod kojeg teče bistra rijeka. S lijeve strane nalazi se 

maleno jezerce prepuno biljaka i kukaca.  Biljke koje se nalaze uz jezerce i u jezercu 

su:lopoči, lokvanji,rogozi,vodena kuga,a kukci što veličanstveno lebde iznad jezerca su: 

vretenca,komarci,gazivode... Pokraj muljevitog jezerca se nalazi veliko stablo stare vrbe ispod 

kojeg  je malena klupica. 

Pokraj klupice su izrasle velike populacije žutih maslačaka. U daljini se vidi drvena kolibica 

koju su sagradili drevni stanovnici vrta. S desne strane već žurno hita smeđi konj preko mosta 

na valov svježe vode. Voda se vadi  iz dubokog i starog bunara. 

 Đeram bunara je obavijen krasnim i zelenim lišćem bršljana. Iza bunara polagano cvate 

vinova loza i obavija snažne stupove, a do vinove loze nalaze se dvije voćkice koje ljeti daju 

tamnocrvene,sočne plodove trešnje. Moj vrt je najljepši zato što je bogat biljnim i 

životinjskim vrstama koje se nalaze na prostranom travnjaku vrta pokraj rijeke i iza visokih 

planina. 

Marta Grgurević, 6.a 


